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Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroKlemmverschraubungen

Werkstoffe Medien
Maximaler 
Druck 

(bar)

Temperaturen Eignung in aggressiver
Umgebung Seite

Min. Max. mechanisch chemisch

Klemmverschraubungen
Klemmverschraubungen aus Messing

Messing Druckluft, 
industrielle Medien

550
(je nach
Schlauch/
Rohr) 

-60°C +250°C Sehr gut Bedingt 137

Klemmverschraubungen aus Edelstahl

Edelstahl 316L alle Medien

400 
(80 bar in 
aggressiver
Umgebung)

-60°C +250°C Sehr gut Sehr gut 151

Messing vernickelt Druckluft, 
industrielle Medien

40 
(je nach 
Art der
Mutter)

-40°C +100°C Gut Gut 157

0105 14 27 99
Ø

04 = 4 mm
06 = 6 mm
...
20 = 20 mm
28 = 28 mm

F3BPL 8/10 -1/4Produkttyp

FBPL
F3BPL
HBPL
WBPL
...

Produkttyp

01XX: 

Messing
18XX: Edelstahl

Ø

2

,7/4
4/6
6/8
7,5/10
8/10
10/12
11/14

10 = 1/8
13 = 1/4
...
21 = 1/2
27 = 3/4

Gewinde

BSPT: 
1/8
1/4
3/8
...

Metrisch:
M10
M12

NPT: mit Adapter
BSPT und NPT

Zusatz

39: 

Verbunddichtring
40: behandelter Stahl
60: Verlängerungsmutter

Gewinde

 70: 

Mutter aus Polymer
99: chemisch vernickelt

Artikelnummernsystematik der Klemmverschraubungen

Artikelnummernsystematik der PL-Verschraubungen

Brass Compression Fittings / Stud Fittings
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Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroCompression Fittings

MaterialübersichtTechnische Daten

Diese "universellen Verschraubungen" bieten dem Benutzer zahlreiche 
Kombinationsmöglichkeiten und können ohne Schweißen oder 
Gewindeschneiden mit unterschiedlichsten Rohren verbunden 
werden. Unser  Produktprogramm gewährleistet ausgezeichnete 
Dichtheit bei maximaler Leistung

Ømetrisch:
4 bis 28 mm

Vorteile

•  22 Konfigurationen

•  Ausgezeichnete Abdichtung durch Klemmringanschluss

•  Optimale Lebensdauer, Druck- und Temperaturbereiche
durch metallische Abdichtung

• Anschluss unterschiedlichster Rohre und Schläuche: Metall,
Polymer, Stahl, Gummi...

• Anschluss verschiedenster Durchmesser durch das
Montagesystem mit Reduzierstücken von Legris

•

Geeignete Medien: Wasser, Maschinenöl, Kraftstoff,
Hydrauliköl, Druckluft, chemische Medien, Desinfektionsmittel•

Betriebsdruck: Vakuum bis 550 bar

•

Temperaturbereich:  -60°C bis +250°C

Der Temperaturbereich kann nur bei metallischer
Abdichtung und ohne Dichtring erreicht werden.

Der Temperaturbereich mit Dichtring und unter Anwendung unserer 
Polyamid Schläuche liegt bei -20°C bis 100°C.
Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, Werkstoffen 
und Schläuchen ab.
Garantiert vakuumbeständig bis 755 mm Hg (99%iges Vakuum).
Die Angaben gelten nur bei passender Gewindeabdichtung.

Regelungen

• PED • REACH • RoHS

Schlauch:
Polymer

Überwurfmutter: 
0110-40 (Stahl)

Schlauch: Polymer

Klemmring:
0124-40 (Stahl)

Verschraubungsstutzen:
Messing

Klemmring: 0124 (Messing)
Reduzierstück:

0166 (Messing)

Rohr: Stahl

Anschlusstüllen

Überwurfmutter: 
0110-70 (Polymer)

Überwurfmutter:
0110 (Messing)

Regelungen

CNOMO: E07.21.115N 
(für Robotersysteme in der Automobilindustrie)

DI: 97/23/EC (PED)
RG: 1907/2006 (REACH)
DI: 2002/95/EC (RoHS)
DI: 94/9/EC (ATEX)

Die nachfolgende Tabelle zeigt anhand
einiger Beispiele das Verhältnis zwischen
Rohr-/Schlauchdurchmesser, Einbaugewinde
und maximalem Durchgangsdurchmesser.

Außen-Ø
Rohr/Schlauch

BSPP
Gewinde

Max.
Durchgang

4-5-6 G1/8 4

6-8-10 G1/4 7

10-12-14 G3/8 11

14-15-16-18 G1/2 14

18-20-22 G3/4 18

22-25-28 G1 24

Maximaler Durchgangsdurchmesser Rohr-/Schlauchlänge für die Montage

Erforderliche Mindestlänge (L) zwischen 2
Verschraubungen.

ØD L
(mm) ØD L

(mm) ØD L
(mm)

 4 26,5 12 39 20 51

 5 26 14 41 22 54

 6 26 15 41 25 62

 8 32 16 46,5 28 62

10 39 18 49,5

L

C

F

ØD

L

C

F

ØD

L

C

F

ØD

L

C

F

ØD

Überwurfmutter 0110 und 0110...40

Ø D 
(mm)

 F
0110

 F
0110..60

max. daN.m
Kupfer oder
Messing

 F
0110..40

daN.m
max. Stahl

  4 10 11 0,7 10 1,5

  5 12 13 0,7 12 1,5

  6 13 13 1,5 13 2,5

  8 14 16 1,5 14 2,5

10 19 20 1,8 19 3

12 22 22 3 22 4,5

14 24 24 3,5 24 5,5

15 24 24 4 24 6

16 27 27 5 27 7

18 30 30 6 30 9

20 32 32 6 32 10

22 36 36 7 36 12

25 41 41 8 41 13

28 42 9

Anzugsdrehmom- 
ent in daN.m = 
Maximales 
Anzugsdrehmoment 
der Überwurfmutter 
0110 und des 
Klemmrings 0124 mit 
Kupfer-, Messing 
oder Stahlrohr

Empfohlener Anzugsdrehmoment für Überwurfmuttern

Überwurfmutter 0110...60
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Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numero

Polymerschlauch bzw. Metallrohr 
rechtwinklig mit einem geeigneten 
Werkzeug ablängen.

Schlauch bis zum Anschlag auf den 
Verschraubungsstutzen schieben und 
die Überwurfmutter von Hand 
aufschrauben.

Bei Metallrohren Innen- und Außenkanten
entgraten. Eventuell erforderliche 
Biegungen vor dem Anschluss vornehmen.

Überwurfmutter mit einem 
Schraubenschlüssel anziehen, so dass 
sich der Klemmring fest um den 
Schlauch schließt. Optimaler Anschluss 
ist gegeben, wenn das empfohlene 
Anzugsdrehmoment erreicht ist (siehe 
nachstehende Tabelle)

Rohr-/Schlauchzuschnitt Vorbereitung des Anschlusses Schlauchanschluss Abschließende Montage

Überwurfmutter auf den Schlauch schieben. Gewinde 
der Verschraubung, den Klemmring und das Gewinde 
der Mutter schmieren, um die Klemmung zu erleichtern 
(gilt ebenso für Edelstahl-ausführungen). Klemmring auf 
das Schlauchende schieben.

Sollte der Schlauch (Durchmesser > 14 
mm) herausgleiten, wird die Verwendung 
einer Stützhülse empfohlen.

Einbau von Klemmverschraubungen

Kupferrohr: kaltgezogenes, ungeglühtes
Stangenrohr.
Messingrohr: Ungeglühtes, gepresstes
Stangenrohr (Betriebsdruck siehe 
Kupferrohr)
Geglühte Kupferrohrwendel:
Betriebsdruck um 35 % reduzieren, kein
Einsatz bei Schwingungen

Anschluss mit Parker Legris Klemmring 
und Überwurfmutter aus Messing

Empfohlene Rohr-/Schlauchqualität

Empfohlene Rohr/Schlauch-Anschlusskonfiguration

Stahlrohr: dünnes, nahtloses, kaltgezogenes,
blankgeglühtes Stangenrohr (Qualität A 37).
Außen-Ø 6 bis 16 mm: max. Wandstärke 1 mm
Außen-Ø >16 mm: max. Wandstärke 1,5 mm

Anschluss mit Parker Legris Klemmring 
und Überwurfmutter aus Messing

Polyamid-Schlauch: halbstarr
Bei starrem Polyamid sind die Werte der
Tabelle mit dem Faktor 1,8 zu multiplizieren.

1000

200
145

400

160
125

340

150
115

310

2 x 4

3 x 54 x 6 6 x 88 x 1010 x 12 12 x 14 13 x 15  14 x 1616 x 1818 x 2020 x 2223 x 25

0

400
770

290

70
11540

470
370

860

550
460

970

310
225

590

240
225

480

140
110

280

100
70

190

90
60

160

450

20

25 4030 3222

23

22

16

14

12

17

21

20

18

20

16

16

12

10

22

23

21

3 x 4

2,7 x 42 x 4 3,3 x 54 x 66 x 88 x 107,5 x 10 10 x 12  9 x 1212 x 1411 x 1410

,4 x 14

12 x 1511 x 1513 x 1612 x 1614 x 1815 x 20 16 x 2219 x 2523 x 2822 x 28

20

25 4030 3222

23

22

16

14

12

17

21

20

18

20

16

16

12

10

22

23

21

0

2 x 4

3 x 54 x 6 6 x 88 x 1010 x 12 12 x 14 13 x 15  14 x 1616 x 1815

,6 x 18

18 x 2017

,6 x 20

20 x 2218

,8 x 22

23 x 2521

,8 x 25

26 x 28 24

,8 x 28

24 x 28

190

150100 7555 45424037 5535 5030 6020 5525 4050

190

150100 7555 45424037 5535 5030 6020 5525 4050

0 240

230

120
8585

230

Betriebsdruck mit 
Druckstößen (bar)

Max. Betriebsdruck bei
Druckstöße (bar)

Anschluss mit Parker Legris Klemmring und 
Überwurfmutter aus Stahl (Baureihe 0110..40).

Stahlrohr:
Max. Betriebsdruck (bar)

Halbstarrer Polyamid-Schlauch 
(Parker Legris)

Max. Betriebsdruck (bar)

Kupferrohr
Max. Betriebsdruck (bar)

Max. Betriebsdruck (bar)
Bei Montage mit einer 
Überwurfmutter aus Kunststoff
0110...70 beträgt der 
maximale Betriebsdruck für 
alle Durchmesser 10 bar.

Temperaturen °C -40°C / -15°C -15°C / +30°C +30°C / +50°C +50°C /+70°C +70°C /+100°C

Faktor 1,8 1 0,68 0,55 0,31

Koeffizienten zur temperaturabhängigen Minderung des Betriebsdrucks bei halbstarrem Polyamid-Schlauch

Parker Legris Klemmverschraubungen aus Messing sind nicht für den Einsatz mit Ammoniak bzw. Ammoniakderivaten (z.B. 
Ammoniakdampf) geeignet.

Obige Angaben stützen sich auf unsere langjährige Erfahrung. Da es sich bei jeder Anwendung um einen Sonderfall handelt, können wir 
keine Haftung übernehmen und empfehlen unseren Kunden, entsprechende Tests unter realen Anwendungsbedingungen vorzunehmen.

Brass Compression Fittings / Stud Fittings
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 reduit
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Klemmverschraubungen aus Messing / Einschraubanschlüsse Klemmverschraubungen aus Messing / Einschraubanschlüsse

 0105    Einschraubverschraubung, Außengewinde 
BSPT  

 Messing  Messing 

ØD  C       F  F1  H max  H1  Kg

  4   R1/8  0105 04 10   10,0   10,0   17,0   7,0   0,012 

  5 
  R1/8  0105 05 10   11,0   12,0   17,5   7,5   0,016 

  R1/4  0105 05 13   14,0   12,0   17,5   7,5   0,023 

  6 

  R1/8  0105 06 10   11,0   13,0   18,0   7,5   0,017 

  R1/4  0105 06 13   14,0   13,0   18,0   7,5   0,024 

  R3/8  0105 06 17   17,0   13,0   18,0   8,5   0,030 

  8 

  R1/8  0105 08 10   13,0   14,0   19,5   7,0   0,021 

  R1/4  0105 08 13   14,0   14,0   19,5   7,0   0,026 

  R3/8  0105 08 17   17,0   14,0   20,5   8,0   0,032 

  10 

  R1/8  0105 10 10   17,0   19,0   24,0   9,0   0,043 

  R1/4  0105 10 13   17,0   19,0   24,0   9,0   0,047 

  R3/8  0105 10 17   17,0   19,0   24,0   9,0   0,048 

  R1/2  0105 10 21   22,0   19,0   25,0   10,0   0,066 

  12 

  R1/4  0105 12 13   19,0   22,0   24,0   9,0   0,059 

  R3/8  0105 12 17   19,0   22,0   24,0   9,0   0,060 

  R1/2  0105 12 21   22,0   22,0   25,0   10,0   0,076 

  14 

  R1/4  0105 14 13   22,0   24,0   25,0   8,0   0,067 

  R3/8  0105 14 17   22,0   24,0   25,0   8,0   0,068 

  R1/2  0105 14 21   22,0   24,0   26,0   9,0   0,079 

  R3/4  0105 14 27   27,0   24,0   27,0   10,0   0,106 

  15 
  R3/8  0105 15 17   22,0   24,0   25,0   8,0   0,066 

  R1/2  0105 15 21   22,0   24,0   26,0   9,0   0,076 

  16 

  R1/4  0105 16 13   24,0   27,0   27,0   9,5   0,092 

  R3/8  0105 16 17   24,0   27,0   27,0   9,5   0,093 

  R1/2  0105 16 21   24,0   27,0   27,0   9,5   0,101 

  R3/4  0105 16 27   27,0   27,0   28,0   10,5   0,123 

  18 
  R1/2  0105 18 21   27,0   30,0   30,0   10,5   0,128 

  R3/4  0105 18 27   27,0   30,0   30,0   10,5   0,140 

  20 
  R1/2  0105 20 21   30,0   32,0   32,0   11,0   0,147 

  R3/4  0105 20 27   30,0   32,0   32,0   11,0   0,160 

  22 

  R1/2  0105 22 21   32,0   36,0   33,0   11,0   0,188 

  R3/4  0105 22 27   32,0   36,0   33,0   11,0   0,198 

  R1  0105 22 34   36,0   36,0   33,0   11,0   0,229 

  25 
  R3/4  0105 25 27   36,0   41,0   36,0   11,0   0,265 

  R1  0105 25 34   36,0   41,0   36,0   11,0   0,281 

  28 
  R3/4  0105 28 27   41,0   42,0   36,0   11,0   0,273 

  R1  0105 28 34   41,0   42,0   36,0   11,0   0,282 
 Gewinde metrisch konisch und NPT Gewinde auf Anfrage. Mindestabnahmemengen erforder-
lich. 

 0105    Einschraubverschraubung, Außengewinde 
NPT  

 Messing  Messing 

ØD  C       F  F1  H max  H1  Kg

  6 
  NPT1/8  0105 06 11   11,0   13,0   18,0   7,5   0,018 

  NPT1/4  0105 06 14   14,0   13,0   18,0   7,5   0,027 

  8 
  NPT1/8  0105 08 11   13,0   14,0   21,0   7,0   0,021 

  NPT1/4  0105 08 14   14,0   14,0   18,5   7,0   0,026 

  10 

  NPT1/4  0105 10 14   17,0   19,0   24,0   9,0   0,047 

  NPT3/8  0105 10 18   17,0   19,0   24,0   9,0   0,047 

  NPT1/2  0105 10 22   22,0   19,0   25,0   10,0   0,066 

 0101    Einschraubverschraubung mit 
unverlierbarem Dichtring, Außengewinde 
BSPP und metrisch  

 Messing, technisches Polymer 

ØD  C       E  F  F1  H max  H1  Kg

  4 
  M5x0,8  0101 04 19   5,0   10,0   10,0   16,5   8,0   0,011 

  G1/8  0101 04 10   6,5   13,0   10,0   16,5   8,0   0,016 

  5   G1/8  0101 05 10   6,5   13,0   12,0   17,5   8,5   0,019 

  6 
  G1/8  0101 06 10   6,5   13,0   13,0   18,0   8,5   0,020 

  G1/4  0101 06 13   8,0   17,0   13,0   18,0   9,5   0,030 

  8 

  G1/8  0101 08 10   6,5   13,0   14,0   19,0   8,5   0,021 

  G1/4  0101 08 13   8,0   17,0   14,0   19,5   9,0   0,031 

  G3/8  0101 08 17   11,0   22,0   14,0   20,0   10,5   0,043 

  10 
  G1/4  0101 10 13   8,0   17,0   19,0   24,0   11,0   0,048 

  G3/8  0101 10 17   11,0   22,0   19,0   24,0   11,5   0,061 

  12 

  G1/4  0101 12 13   8,0   19,0   22,0   24,0   11,0   0,061 

  G3/8  0101 12 17   11,0   22,0   22,0   24,0   11,5   0,069 

  G1/2  0101 12 21   12,0   27,0   22,0   24,0   12,0   0,089 

  14 
  G3/8  0101 14 17   11,0   22,0   24,0   25,0   10,5   0,075 

  G1/2  0101 14 21   12,0   27,0   24,0   25,0   11,0   0,093 

  15 
  G3/8  0101 15 17   11,0   22,0   24,0   25,0   10,5   0,071 

  G1/2  0101 15 21   12,0   27,0   24,0   25,0   11,0   0,093 

  16 
  G3/8  0101 16 17   11,0   22,0   27,0   27,0   12,0   0,092 

  G1/2  0101 16 21   12,0   27,0   27,0   27,0   12,5   0,110 

  18 
  G1/2  0101 18 21   12,0   27,0   30,0   29,5   12,5   0,131 

  G3/4  0101 18 27   13,0   32,0   30,0   29,5   13,0   0,154 

  20   G3/4  0101 20 27   13,0   32,0   32,0   31,0   13,0   0,166 

  22 
  G3/4  0101 22 27   13,0   32,0   36,0   32,0   13,0   0,197 

  G1  0101 22 34   15,0   41,0   36,0   31,0   13,5   0,259 

  28   G1  0101 28 34   15,0   41,0   42,0   35,5   13,5   0,300 
 mit unverlierbarem Dichtring 
Unverlierbare Dichtringe (Artikelnummer 0602) fi nden Sie in Kapitel “Adapter und Mehrfachver-
teiler” 
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Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numero

Polymerschlauch bzw. Metallrohr 
rechtwinklig mit einem geeigneten 
Werkzeug ablängen.

Schlauch bis zum Anschlag auf den 
Verschraubungsstutzen schieben und 
die Überwurfmutter von Hand 
aufschrauben.

Bei Metallrohren Innen- und Außenkanten
entgraten. Eventuell erforderliche 
Biegungen vor dem Anschluss vornehmen.

Überwurfmutter mit einem 
Schraubenschlüssel anziehen, so dass 
sich der Klemmring fest um den 
Schlauch schließt. Optimaler Anschluss 
ist gegeben, wenn das empfohlene 
Anzugsdrehmoment erreicht ist (siehe 
nachstehende Tabelle)

Rohr-/Schlauchzuschnitt Vorbereitung des Anschlusses Schlauchanschluss Abschließende Montage

Überwurfmutter auf den Schlauch schieben. Gewinde 
der Verschraubung, den Klemmring und das Gewinde 
der Mutter schmieren, um die Klemmung zu erleichtern 
(gilt ebenso für Edelstahl-ausführungen). Klemmring auf 
das Schlauchende schieben.

Sollte der Schlauch (Durchmesser > 14 
mm) herausgleiten, wird die Verwendung 
einer Stützhülse empfohlen.

Einbau von Klemmverschraubungen

Kupferrohr: kaltgezogenes, ungeglühtes
Stangenrohr.
Messingrohr: Ungeglühtes, gepresstes
Stangenrohr (Betriebsdruck siehe 
Kupferrohr)
Geglühte Kupferrohrwendel:
Betriebsdruck um 35 % reduzieren, kein
Einsatz bei Schwingungen

Anschluss mit Parker Legris Klemmring 
und Überwurfmutter aus Messing

Empfohlene Rohr-/Schlauchqualität

Empfohlene Rohr/Schlauch-Anschlusskonfiguration

Stahlrohr: dünnes, nahtloses, kaltgezogenes,
blankgeglühtes Stangenrohr (Qualität A 37).
Außen-Ø 6 bis 16 mm: max. Wandstärke 1 mm
Außen-Ø >16 mm: max. Wandstärke 1,5 mm

Anschluss mit Parker Legris Klemmring 
und Überwurfmutter aus Messing

Polyamid-Schlauch: halbstarr
Bei starrem Polyamid sind die Werte der
Tabelle mit dem Faktor 1,8 zu multiplizieren.
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Betriebsdruck mit 
Druckstößen (bar)

Max. Betriebsdruck bei
Druckstöße (bar)

Anschluss mit Parker Legris Klemmring und 
Überwurfmutter aus Stahl (Baureihe 0110..40).

Stahlrohr:
Max. Betriebsdruck (bar)

Halbstarrer Polyamid-Schlauch 
(Parker Legris)

Max. Betriebsdruck (bar)

Kupferrohr
Max. Betriebsdruck (bar)

Max. Betriebsdruck (bar)
Bei Montage mit einer 
Überwurfmutter aus Kunststoff
0110...70 beträgt der 
maximale Betriebsdruck für 
alle Durchmesser 10 bar.

Temperaturen °C -40°C / -15°C -15°C / +30°C +30°C / +50°C +50°C /+70°C +70°C /+100°C

Faktor 1,8 1 0,68 0,55 0,31

Koeffizienten zur temperaturabhängigen Minderung des Betriebsdrucks bei halbstarrem Polyamid-Schlauch

Parker Legris Klemmverschraubungen aus Messing sind nicht für den Einsatz mit Ammoniak bzw. Ammoniakderivaten (z.B. 
Ammoniakdampf) geeignet.

Obige Angaben stützen sich auf unsere langjährige Erfahrung. Da es sich bei jeder Anwendung um einen Sonderfall handelt, können wir 
keine Haftung übernehmen und empfehlen unseren Kunden, entsprechende Tests unter realen Anwendungsbedingungen vorzunehmen.

Brass Compression Fittings / Stud Fittings
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 reduitKlemmverschraubungen aus Messing / EinschraubanschlüsseKlemmverschraubungen aus Messing / Einschraubanschlüsse

 0101..39    Einschraubverschraubung mit 
unverlierbarem 2-Komponenten-
Dichtring, Außengewinde BSPP  

 Messing, Stahl verzinkt mit NBR Dichtung 

ØD  C       E  F  F1  H max  H1  Kg

  4   G1/8  0101 04 10 39   5,5   13,0   10,0   17,5   9,0   0,016 

  5   G1/8  0101 05 10 39   5,5   13,0   12,0   18,5   9,5   0,019 

  6 
  G1/8  0101 06 10 39   5,5   13,0   13,0   19,0   9,5   0,020 

  G1/4  0101 06 13 39   7,0   17,0   13,0   19,0   10,5   0,030 

  8 

  G1/8  0101 08 10 39   5,5   13,0   14,0   20,0   9,5   0,022 

  G1/4  0101 08 13 39   7,0   17,0   14,0   20,5   10,0   0,031 

  G3/8  0101 08 17 39   9,5   22,0   14,0   21,5   12,0   0,045 

  10 
  G1/4  0101 10 13 39   7,0   17,0   19,0   25,0   12,0   0,048 

  G3/8  0101 10 17 39   9,5   22,0   19,0   25,5   13,0   0,062 

  12 

  G1/4  0101 12 13 39   7,0   19,0   22,0   25,0   12,0   0,062 

  G3/8  0101 12 17 39   9,5   22,0   22,0   25,0   13,0   0,071 

  G1/2  0101 12 21 39   10,5   27,0   22,0   25,0   13,5   0,091 

  14 
  G3/8  0101 14 17 39   9,5   22,0   24,0   26,5   12,0   0,074 

  G1/2  0101 14 21 39   10,5   27,0   24,0   26,5   12,5   0,094 

  15 
  G3/8  0101 15 17 39   9,5   22,0   24,0   26,5   12,0   0,071 

  G1/2  0101 15 21 39   10,5   27,0   24,0   26,5   12,5   0,094 

  16 
  G3/8  0101 16 17 39   9,5   22,0   27,0   28,5   13,5   0,093 

  G1/2  0101 16 21 39   10,5   27,0   27,0   28,5   14,0   0,111 

  18 
  G1/2  0101 18 21 39   10,5   27,0   30,0   31,0   14,0   0,131 

  G3/4  0101 18 27 39   11,5   32,0   30,0   31,0   14,5   0,156 

  20   G3/4  0101 20 27 39   11,5   32,0   32,0   32,5   14,5   0,167 

  22 
  G3/4  0101 22 27 39   11,5   32,0   36,0   32,5   14,5   0,200 

  G1  0101 22 34 39   13,0   41,0   36,0   33,0   15,5   0,261 

  28   G1  0101 28 34 39   13,0   41,0   42,0   37,5   15,5   0,301 
 Mit unverlierbarem 2-Komponenten-Dichtring 
Unverlierbare Dichtringe (Artikelnummer 0139) fi nden Sie in Kapitel “Adapter und Mehrfachver-
teiler” 

 0101    Einschraubverschraubung, Außengewinde 
metrisch  

 Messing  Messing 

ØD  C       E  F  F1  H max  H1  Kg

  4 
  M7x1  0101 04 55   6,5   10,0   10,0   16,5   7,5   0,012 

  M8x1  0101 04 56   6,5   11,0   10,0   16,5   7,5   0,013 

  5 
  M8x1  0101 05 56   6,5   11,0   12,0   17,5   8,0   0,016 

  M10x1  0101 05 60   6,5   14,0   12,0   17,5   8,5   0,020 

  6 
  M10x1  0101 06 60   6,5   14,0   13,0   18,0   8,5   0,021 

  M10x1,5  0101 06 62   6,5   14,0   13,0   18,0   8,5   0,021 

  8 

  M12x1  0101 08 65   8,0   17,0   14,0   19,5   9,0   0,029 

  M12x1,25  0101 08 66   8,0   17,0   14,0   19,5   9,0   0,029 

  M13x1,25  0101 08 68   8,0   17,0   14,0   19,5   9,0   0,030 

  10 

  M14x1,25  0101 10 70   8,0   17,0   19,0   24,0   11,0   0,047 

  M14x1,5  0101 10 71   8,0   17,0   19,0   24,0   11,0   0,047 

  M16x1,25  0101 10 74   9,0   19,0   19,0   24,0   11,0   0,052 

  M16x1,5  0101 10 75   9,0   19,0   19,0   24,0   11,0   0,051 

  M18x1,5  0101 10 78   9,0   22,0   19,0   24,0   11,5   0,059 

  12 
  M16x1,5  0101 12 75   9,0   19,0   22,0   24,0   11,0   0,061 

  M18x1,5  0101 12 78   9,0   22,0   22,0   24,0   11,5   0,070 

  14 
  M18x1,5  0101 14 78   9,0   22,0   24,0   25,0   10,5   0,073 

  M20x1,5  0101 14 80   10,0   24,0   24,0   25,0   11,0   0,084 

  16 
  M20x1,5  0101 16 80   10,0   24,0   27,0   27,0   12,5   0,103 

  M22x1,5  0101 16 82   10,0   27,0   27,0   27,0   12,5   0,112 

  18   M22x1,5  0101 18 82   10,0   27,0   30,0   29,5   12,5   0,131 
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 reduitKlemmverschraubungen aus Messing / EinschraubanschlüsseKlemmverschraubungen aus Messing / Einschraubanschlüsse

 0114    Einschraubverschraubung, Innengewinde 
BSPP  

 Messing 

ØD  C       E  F  F1  H max  H1  Kg

  4 
  G1/8  0114 04 10   9,5   14,0   10,0   26,0   16,5   0,020 

  G1/4  0114 04 13   13,5   17,0   10,0   30,0   20,5   0,030 

  5 
  G1/8  0114 05 10   9,5   14,0   12,0   28,0   17,0   0,024 

  G1/4  0114 05 13   13,5   17,0   12,0   31,0   21,0   0,032 

  6 

  G1/8  0114 06 10   9,5   14,0   13,0   28,0   17,0   0,025 

  G1/4  0114 06 13   13,5   17,0   13,0   32,0   21,0   0,034 

  G3/8  0114 06 17   14,0   22,0   13,0   32,0   21,5   0,051 

  8 

  G1/8  0114 08 10   9,5   14,0   14,0   29,0   16,5   0,026 

  G1/4  0114 08 13   13,5   17,0   14,0   33,0   20,5   0,035 

  G3/8  0114 08 17   14,0   22,0   14,0   34,0   21,0   0,052 

  10 

  G1/4  0114 10 13   13,5   17,0   19,0   37,0   21,5   0,052 

  G3/8  0114 10 17   14,0   22,0   19,0   37,0   22,0   0,069 

  G1/2  0114 10 21   18,5   27,0   19,0   42,0   26,5   0,099 

  12 

  G1/4  0114 12 13   13,5   19,0   22,0   36,0   20,5   0,068 

  G3/8  0114 12 17   14,0   22,0   22,0   37,0   22,0   0,078 

  G1/2  0114 12 21   18,5   27,0   22,0   42,0   26,5   0,109 

  14 

  G1/4  0114 14 13   13,5   22,0   24,0   36,0   18,5   0,084 

  G3/8  0114 14 17   14,0   22,0   24,0   38,0   21,0   0,081 

  G1/2  0114 14 21   18,5   27,0   24,0   43,0   25,5   0,111 

  15 
  G3/8  0114 15 17   14,0   22,0   24,0   38,0   21,0   0,077 

  G1/2  0114 15 21   18,5   27,0   24,0   43,0   25,5   0,109 

  16 

  G1/4  0114 16 13   13,5   24,0   27,0   36,0   18,0   0,109 

  G3/8  0114 16 17   14,0   24,0   27,0   38,0   20,5   0,108 

  G1/2  0114 16 21   18,5   27,0   27,0   44,0   26,0   0,129 

  18 

  G3/8  0114 18 17   14,0   27,0   30,0   39,0   19,5   0,141 

  G1/2  0114 18 21   18,5   27,0   30,0   45,0   26,0   0,146 

  G3/4  0114 18 27   19,5   32,0   30,0   46,0   27,0   0,165 

  20 
  G1/2  0114 20 21   18,5   30,0   32,0   44,5   24,0   0,173 

  G3/4  0114 20 27   19,5   32,0   32,0   47,0   26,5   0,174 

  22   G3/4  0114 22 27   19,5   32,0   36,0   48,0   26,5   0,204 

 0109    Winkelstück, Außengewinde BSPT  

 Messing 

ØD  C       F  H  J  L max  L1  Kg

  4 
  R1/8  0109 04 10   10,0   17,0   8,0   19.0   9,5   0,016 

  R1/4  0109 04 13   10,0   20,0   10,0   19.0   11,0   0,025 

  5 
  R1/8  0109 05 10   12,0   17,5   8,0   21.0   11,0   0,019 

  R1/4  0109 05 13   12,0   21,5   10,0   22.0   12,0   0,029 

  6 
  R1/8  0109 06 10   13,0   18,0   8,0   22.0   11,0   0,021 

  R1/4  0109 06 13   13,0   21,5   10,0   22.0   12,0   0,030 

  8 

  R1/8  0109 08 10   14,0   18,5   10,0   28.0   15,0   0,028 

  R1/4  0109 08 13   14,0   22,0   10,0   28.0   15,0   0,033 

  R3/8  0109 08 17   14,0   24,0   12,0   28.0   15,0   0,044 

  10 

  R1/4  0109 10 13   19,0   25,0   12,0   30.0   14,5   0,053 

  R3/8  0109 10 17   19,0   25,5   12,0   30.0   14,5   0,059 

  R1/2  0109 10 21   19,0   32,0   19,0   36.0   21,0   0,108 

  12 

  R1/4  0109 12 13   22,0   26,0   15,0   30.0   15,0   0,073 

  R3/8  0109 12 17   22,0   27,0   15,0   30.0   15,0   0,077 

  R1/2  0109 12 21   22,0   32,0   19,0   36.0   21,0   0,114 

  14 
  R3/8  0109 14 17   24,0   30,0   19,0   35.0   18,0   0,104 

  R1/2  0109 14 21   24,0   32,0   19,0   35.0   18,0   0,112 

  15 
  R3/8  0109 15 17   24,0   30,0   19,0   35.0   18,0   0,101 

  R1/2  0109 15 21   24,0   32,0   19,0   35.0   18,0   0,107 

  16 

  R3/8  0109 16 17   27,0   30,0   19,0   39.0   21,0   0,122 

  R1/2  0109 16 21   27,0   33,5   19,0   39.0   21,0   0,132 

  R3/4  0109 16 27   27,0   36,5   23,0   41.0   23,0   0,189 

  18 
  R1/2  0109 18 21   30,0   35,5   23,0   41.0   21,5   0,181 

  R3/4  0109 18 27   30,0   36,5   23,0   41.0   21,5   0,197 

  20 
  R1/2  0109 20 21   32,0   36,5   23,0   42.0   21,5   0,186 

  R3/4  0109 20 27   32,0   38,0   23,0   42.0   21,5   0,203 

  22 
  R3/4  0109 22 27   36,0   40,0   27,0   50.0   30,0   0,293 

  R1  0109 22 34   36,0   44,0   27,0   50.0   30,0   0,332 

  25   R1  0109 25 34   41,0   44,0   27,0   54.0   30,0   0,370 

  28   R1  0109 28 34   42,0   48,0   32,0   54.0   30,0   0,378 
 Gewinde metrisch konisch und NPT Gewinde auf Anfrage. Mindestabnahmemengen erforder-
lich. 

 0109    Winkelstück, Außengewinde NPT  

 Messing 

ØD  C       F  H  J  L max  L1  Kg

  6 
  NPT1/8  0109 06 11   13,0   18,0   8,0   22.0   11,0   0,021 

  NPT1/4  0109 06 14   13,0   21,5   10,0   22.0   12,0   0,030 

  8 
  NPT1/8  0109 08 11   14,0   18,5   10,0   28.0   15,0   0,027 

  NPT1/4  0109 08 14   14,0   22,0   10,0   28.0   15,0   0,032 

  10   NPT1/4  0109 10 14   19,0   25,0   12,0   30.0   14,5   0,054 
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 0199    Winkelschwenkverschraubung, 
Außengewinde BSPP  

 Messing, NBR 

ØD  C       F  F1  H  H1  H1 max  J  L max  L1  Kg

  4 
  G1/8  0199 04 10   14,0   10,0   23,0   16,0   17.0   8,0   19.0   9,5   0,022 

  G1/4  0199 04 13   19,0   10,0   30,5   22,0   23.5   10,0   19.0   11,0   0,043 

  6 
  G1/8  0199 06 10   14,0   13,0   23,0   16,0   17.0   8,0   22.0   11,0   0,027 

  G1/4  0199 06 13   19,0   13,0   30,5   22,0   23.5   10,0   22.0   12,0   0,047 

  8 

  G1/8  0199 08 10   14,0   14,0   24,0   17,0   18.0   10,0   28.0   15,0   0,034 

  G1/4  0199 08 13   19,0   14,0   30,5   22,0   23.5   10,0   28.0   15,0   0,050 

  G3/8  0199 08 17   22,0   14,0   33,5   24,0   25.5   12,0   28.0   15,0   0,065 

  10 

  G1/4  0199 10 13   19,0   19,0   31,0   22,5   24.0   12,0   30.0   14,5   0,067 

  G3/8  0199 10 17   22,0   19,0   33,5   24,0   25.5   12,0   30.0   14,5   0,079 

  G1/2  0199 10 21   27,0   19,0   40,0   29,5   31.0   19,0   37.0   22,0   0,136 

  14 
  G3/8  0199 14 17   22,0   24,0   35,5   26,0   27.5   19,0   35.0   18,0   0,115 

  G1/2  0199 14 21   27,0   24,0   40,0   29,5   31.0   19,0   35.0   18,0   0,138 

  18 
  G1/2  0199 18 21   27,0   30,0   40,0   29,0   30.5   23,0   41.0   21,5   0,193 

  G3/4  0199 18 27   32,0   30,0   43,5   32,0   33.5   23,0   41.0   21,5   0,224 

  22 
  G3/4  0199 22 27   32,0   36,0   45,5   34,0   36.0   32,0   51.0   31,0   0,381 

  G1  0199 22 34   41,0   36,0   54,0   40,5   43.0   32,0   51.0   31,0   0,414 
 Schwenkbar 

 0108    T-Stück, Außengewinde BSPT  

 Messing 

ØD  C       F  H  J  L/2  L1  Kg

  4   R1/8  0108 04 10   10,0   17,0   8,0   19,0   9,5   0,025 

  6 
  R1/8  0108 06 10   13,0   18,0   8,0   22,0   11,0   0,033 

  R1/4  0108 06 13   13,0   21,5   10,0   27,0   16,0   0,047 

  8 

  R1/8  0108 08 10   14,0   18,5   10,0   28,0   15,0   0,045 

  R1/4  0108 08 13   14,0   22,0   10,0   28,0   15,0   0,048 

  R3/8  0108 08 17   14,0   24,0   12,0   28,0   15,0   0,062 

  10 
  R1/4  0108 10 13   19,0   25,0   12,0   30,0   14,5   0,085 

  R3/8  0108 10 17   19,0   25,5   12,0   30,0   14,5   0,092 

  12 
  R1/4  0108 12 13   22,0   26,0   15,0   30,0   15,0   0,114 

  R3/8  0108 12 17   22,0   27,0   15,0   30,0   15,0   0,118 

  14 
  R3/8  0108 14 17   24,0   30,0   19,0   35,0   18,0   0,158 

  R1/2  0108 14 21   24,0   32,0   19,0   35,0   18,0   0,169 

  16 
  R3/8  0108 16 17   27,0   30,0   19,0   39,0   21,0   0,192 

  R1/2  0108 16 21   27,0   33,5   19,0   39,0   21,0   0,206 

  18   R1/2  0108 18 21   30,0   35,5   23,0   41,0   21,5   0,273 

  20   R3/4  0108 20 27   32,0   38,0   23,0   42,0   21,5   0,301 

  22   R3/4  0108 22 27   36,0   40,0   27,0   50,0   29,0   0,433 
 Gewinde metrisch konisch und NPT Gewinde auf Anfrage. Mindestabnahmemengen erforder-
lich. 

 0103    L-Verschraubung, Außengewinde BSPT  

 Messing 

ØD  C       F  H max  H1  H2  J  Kg

  4   R1/8  0103 04 10   10,0   19,0   17,0   9,5   8,0   0,025 

  6 
  R1/8  0103 06 10   13,0   22,0   18,0   11,0   8,0   0,033 

  R1/4  0103 06 13   13,0   27,0   21,5   16,0   10,0   0,048 

  8   R1/4  0103 08 13   14,0   28,0   22,0   15,0   10,0   0,050 

  10   R1/4  0103 10 13   19,0   30,0   25,0   14,5   12,0   0,085 

  12   R1/4  0103 12 13   22,0   30,0   26,0   15,0   15,0   0,114 
 Gewinde metrisch konisch und NPT Gewinde auf Anfrage. Mindestabnahmemengen erforder-
lich. 

 0118..39    Winkelschwenkverschraubungen, 
mit unverlierbarem 2-Komponenten-
Dichtring, Außengewinde BSPP  

 Messing, Stahl verzinkt mit NBR Dichtung 

ØD  C       F  F1  H  H1  L max  L1  N  Kg

  4   G1/8  0118 04 10 39   14,0   10,0   23,0   9,5   24.0   14,5   17,5   0,040 

  5   G1/8  0118 05 10 39   14,0   12,0   23,0   9,5   25.0   14,5   17,5   0,042 

  6 
  G1/8  0118 06 10 39   14,0   13,0   23,0   9,5   25.0   14,5   17,5   0,043 

  G1/4  0118 06 13 39   17,0   13,0   24,0   10,0   26.0   16,0   21,0   0,058 

  8 

  G1/8  0118 08 10 39   14,0   14,0   23,0   9,5   28.0   15,5   17,5   0,055 

  G1/4  0118 08 13 39   17,0   14,0   24,0   10,0   28.0   15,5   21,0   0,059 

  G3/8  0118 08 17 39   22,0   14,0   31,5   13,5   30.0   18,0   26,5   0,113 

  10 
  G1/4  0118 10 13 39   17,0   19,0   30,0   13,0   34.0   19,0   23,0   0,118 

  G3/8  0118 10 17 39   22,0   19,0   31,5   13,5   34.0   19,0   26,5   0,128 

  12 
  G1/4  0118 12 13 39   17,0   22,0   33,0   14,5   34.0   19,0   23,0   0,128 

  G3/8  0118 12 17 39   22,0   22,0   34,5   15,0   34.0   19,0   26,5   0,137 

  14 

  G1/4  0118 14 13 39   17,0   24,0   36,0   16,0   37.0   20,5   28,0   0,190 

  G3/8  0118 14 17 39   22,0   24,0   37,5   16,5   37.0   20,5   28,0   0,196 

  G1/2  0118 14 21 39   27,0   24,0   39,0   16,5   38.0   20,5   32,5   0,207 

  15   G1/2  0118 15 21 39   27,0   24,0   40,0   16,5   38.0   20,5   32,5   0,202 

  16   G1/2  0118 16 21 39   27,0   27,0   40,0   16,5   38.0   21,0   32,5   0,225 

  18   G1/2  0118 18 21 39   27,0   30,0   47,0   20,0   43.0   24,5   36,0   0,372 

  22   G3/4  0118 22 27 39   32,0   36,0   54,0   22,5   45.0   24,5   39,0   0,467 
 Mit unverlierbarem 2-Komponenten-Dichtring 
Unverlierbare Dichtringe (Artikelnummer 0139) fi nden Sie in Kapitel “Adapter und Mehrfachver-
teiler” 

 0119    T-Schwenkverschraubungen mit 
unverlierbarem Dichtring, Außengewinde 
BSPP  

 Messing, technisches Polymer 

ØD  C       F  F1  H  H1  L/2  L1  N  Kg

  8 
  G1/4  0119 08 13   17,0   14,0   25,0   10,0   28,0   15,5   21,0   0,075 

  G3/8  0119 08 17   22,0   14,0   32,0   13,0   30,5   18,0   26,5   0,135 
 mit unverlierbarem Dichtring 
Unverlierbare Dichtringe (Artikelnummer 0602) fi nden Sie in Kapitel “Adapter und Mehrfachver-
teiler” 
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Klemmverschraubungen aus Messing / EinschraubanschlüsseBrass Compression Fittings / Stud Fittings

 0119..39    Double Banjo with Bi-Material Seal,
Male BSPP Thread  

 Brass, zinc plated steel with NBR seal 

ØD  C  F  F1  H  H1  L/2  L1  N  Kg

  4   G1/8  0119 04 10 39   14.0   10.0   23.0   9.5   24.0   14.5   17.5   0.050 

  6   G1/8  0119 06 10 39   14.0   13.0   23.0   9.5   25.0   14.5   17.5   0.055 

  8 
  G1/8  0119 08 10 39   14.0   14.0   23.0   9.5   28.0   15.5   17.5   0.072 

  G1/4  0119 08 13 39   17.0   14.0   24.0   10.0   28.0   15.5   21.0   0.076 

  10   G1/4  0119 10 13 39   17.0   19.0   30.0   13.0   34.0   19.0   23.0   0.156 

  12   G1/4  0119 12 13 39   17.0   22.0   33.0   14.5   34.0   19.0   23.0   0.180 

  14   G1/2  0119 14 21 39   27.0   24.0   39.0   16.5   38.0   20.5   32.5   0.256 
 Thread with pre-assembled washer
Bi-material sealing washers, part number 0139, can be found in the sub-chapter “Adaptors and 
Manifolds”. 

Obige Angaben stützen sich auf unsere langjährige Erfahrung. Da es sich bei jeder Anwendung um einen Sonderfall handelt, übernehmen 
wir keine Haftung und empfehlen unseren Kunden, entsprechende Tests unter realen Anwendungsbedingungen vorzunehmen.

Auf Bas

is langjähriger Erfahrung und technischer Kompetenz entwickelt Parker Legris in enger Zusammen-
arbeit mit seinen Kunden universelle Verschraubungen in Sonderausführung nach kundenspezifischen 
Vorgaben.

Auf Anfrage sind Klemmverschraubungen auch mit chemisch vernickelter Oberfläche zur Verbesserung 
der Korrosions- und Chemikalienbeständigkeit erhältlich (erkennbar an der Endung 99 der Artikelnummer).

Kundenspezifische Lösungen
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 reduitKlemmverschraubungen aus Messing / EinschraubanschlüsseKlemmverschraubungen aus Messing / Einschraubanschlüsse

 0119..39    T-Schwenkverschraubungen mit 
unverlierbarem 2-Komponenten-
Dichtring, Außengewinde BSPP  

 Messing, Stahl verzinkt mit NBR Dichtung 

ØD  C       F  F1  H  H1  L/2  L1  N  Kg

  4   G1/8  0119 04 10 39   14,0   10,0   23,0   9,5   24,0   14,5   17,5   0,050 

  6   G1/8  0119 06 10 39   14,0   13,0   23,0   9,5   25,0   14,5   17,5   0,055 

  8 
  G1/8  0119 08 10 39   14,0   14,0   23,0   9,5   28,0   15,5   17,5   0,072 

  G1/4  0119 08 13 39   17,0   14,0   24,0   10,0   28,0   15,5   21,0   0,076 

  10   G1/4  0119 10 13 39   17,0   19,0   30,0   13,0   34,0   19,0   23,0   0,156 

  12   G1/4  0119 12 13 39   17,0   22,0   33,0   14,5   34,0   19,0   23,0   0,180 

  14   G1/2  0119 14 21 39   27,0   24,0   39,0   16,5   38,0   20,5   32,5   0,256 
 Mit unverlierbarem 2-Komponenten-Dichtring 
Unverlierbare Dichtringe (Artikelnummer 0139) fi nden Sie in Kapitel “Adapter und Mehrfachver-
teiler” 
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Klemmverschraubungen aus Messing / EinschraubanschlüsseBrass Compression Fittings / Stud Fittings

 0119..39    Double Banjo with Bi-Material Seal,
Male BSPP Thread  

 Brass, zinc plated steel with NBR seal 

ØD  C  F  F1  H  H1  L/2  L1  N  Kg

  4   G1/8  0119 04 10 39   14.0   10.0   23.0   9.5   24.0   14.5   17.5   0.050 

  6   G1/8  0119 06 10 39   14.0   13.0   23.0   9.5   25.0   14.5   17.5   0.055 

  8 
  G1/8  0119 08 10 39   14.0   14.0   23.0   9.5   28.0   15.5   17.5   0.072 

  G1/4  0119 08 13 39   17.0   14.0   24.0   10.0   28.0   15.5   21.0   0.076 

  10   G1/4  0119 10 13 39   17.0   19.0   30.0   13.0   34.0   19.0   23.0   0.156 

  12   G1/4  0119 12 13 39   17.0   22.0   33.0   14.5   34.0   19.0   23.0   0.180 

  14   G1/2  0119 14 21 39   27.0   24.0   39.0   16.5   38.0   20.5   32.5   0.256 
 Thread with pre-assembled washer
Bi-material sealing washers, part number 0139, can be found in the sub-chapter “Adaptors and 
Manifolds”. 

Obige Angaben stützen sich auf unsere langjährige Erfahrung. Da es sich bei jeder Anwendung um einen Sonderfall handelt, übernehmen 
wir keine Haftung und empfehlen unseren Kunden, entsprechende Tests unter realen Anwendungsbedingungen vorzunehmen.

Auf Bas

is langjähriger Erfahrung und technischer Kompetenz entwickelt Parker Legris in enger Zusammen-
arbeit mit seinen Kunden universelle Verschraubungen in Sonderausführung nach kundenspezifischen 
Vorgaben.

Auf Anfrage sind Klemmverschraubungen auch mit chemisch vernickelter Oberfläche zur Verbesserung 
der Korrosions- und Chemikalienbeständigkeit erhältlich (erkennbar an der Endung 99 der Artikelnummer).

Kundenspezifische Lösungen
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 reduitKlemmverschraubungen aus Messing / VerschraubungszubehörKlemmverschraubungen aus Messing / Verbindungsanschlüsse

 0106    Schlauchverbinder  

 Messing 

ØD       F  F1  L max  L1  Kg

  4  0106 04 00   10,0   10,0   28.0   10,0   0,016 

  5  0106 05 00   11,0   12,0   31.0   11,0   0,023 

  6  0106 06 00   11,0   13,0   32.0   11,0   0,026 

  8  0106 08 00   13,0   14,0   36.0   10,0   0,031 

  10  0106 10 00   17,0   19,0   42.0   13,0   0,070 

  12  0106 12 00   19,0   22,0   42.0   13,0   0,091 

  14  0106 14 00   22,0   24,0   45.0   11,0   0,103 

  15  0106 15 00   22,0   24,0   45.0   11,0   0,096 

  16  0106 16 00   24,0   27,0   48.0   13,0   0,145 

  18  0106 18 00   27,0   30,0   53.0   14,0   0,190 

  20  0106 20 00   30,0   32,0   56.0   14,0   0,217 

  22  0106 22 00   32,0   36,0   60.0   14,0   0,281 

  28  0106 28 00   41,0   42,0   64.0   14,0   0,398 

 0116    Schottanschluss, gerade  

 Messing 

ØD       F  F1  F2  L max  L1 max  L2  L3  ØT min  Kg

  4  0116 04 00   10,0   10,0   13,0   27.0   17.0   7,0   17,0   8,3   0,024 

  5  0116 05 00   13,0   12,0   14,0   28.0   18.0   7,5   17,5   10,3   0,035 

  6  0116 06 00   13,0   13,0   14,0   28.0   19.0   7,5   17,5   10,3   0,037 

  8  0116 08 00   14,0   14,0   17,0   29.0   20.0   7,0   17,0   12,3   0,045 

  10  0116 10 00   19,0   19,0   22,0   33.0   25.0   9,0   19,0   16,5   0,100 

  12  0116 12 00   22,0   22,0   22,0   33.0   25.0   9,0   19,0   18,5   0,121 

  14  0116 14 00   24,0   24,0   27,0   35.0   25.0   8,0   18,0   20,5   0,143 

  15  0116 15 00   24,0   24,0   24,0   35.0   25.0   8,0   18,0   20,5   0,134 

  16  0116 16 00   27,0   27,0   27,0   36.0   28.0   9,5   19,5   22,5   0,192 

  18  0116 18 00   27,0   30,0   30,0   40.0   30.0   10,5   20,5   24,5   0,238 

  20  0116 20 00   32,0   30,0   32,0   41.0   31.0   11,0   21,0   27,5   0,275 

  22  0116 22 00   36,0   36,0   36,0   42.0   32.0   11,0   21,0   30,5   0,379 

 0102    Winkelstück  

 Messing 

ØD       F  J  L max  Kg

  4  0102 04 00   10,0   5,0   19.0   0,017 

  5  0102 05 00   12,0   8,0   21.0   0,025 

  6  0102 06 00   13,0   8,0   22.0   0,027 

  8  0102 08 00   14,0   10,0   28.0   0,038 

  10  0102 10 00   19,0   12,0   30.0   0,072 

  12  0102 12 00   22,0   15,0   30.0   0,097 

  14  0102 14 00   24,0   19,0   35.0   0,133 

  15  0102 15 00   24,0   19,0   35.0   0,122 

  16  0102 16 00   27,0   19,0   39.0   0,168 

  18  0102 18 00   30,0   23,0   41.0   0,236 

  20  0102 20 00   32,0   23,0   42.0   0,238 

  22  0102 22 00   36,0   27,0   50.0   0,375 

  28  0102 28 00   42,0   32,0   54.5   0,473 

 0104    T-Stück  

 Messing 

ØD       F  H  J  L/2  Kg

  4  0104 04 00   10,0   9,5   8,0   19,0   0,029 

  5  0104 05 00   12,0   11,0   8,0   21,0   0,037 

  6  0104 06 00   13,0   11,0   8,0   22,0   0,040 

  8  0104 08 00   14,0   15,0   10,0   28,0   0,054 

  10  0104 10 00   19,0   14,5   12,0   30,0   0,104 

  12  0104 12 00   22,0   15,0   15,0   30,0   0,140 

  14  0104 14 00   24,0   18,0   19,0   35,0   0,190 

  15  0104 15 00   24,0   18,0   19,0   35,0   0,171 

  16  0104 16 00   27,0   21,0   19,0   39,0   0,245 

  18  0104 18 00   30,0   21,5   23,0   41,0   0,328 

  20  0104 20 00   32,0   21,5   23,0   42,0   0,336 

  22  0104 22 00   36,0   29,0   27,0   50,0   0,520 

 0107    Kreuzstück  

 Messing 

ØD       F  H  J  L/2  Kg

  6  0107 06 00   13,0   11,0   8,0   22,0   0,052 

  8  0107 08 00   14,0   15,0   11,0   28,0   0,073 

  10  0107 10 00   19,0   14,5   14,0   30,0   0,141 

  12  0107 12 00   22,0   15,0   15,0   35,0   0,231 

  14  0107 14 00   24,0   18,0   20,0   35,0   0,244 

  16  0107 16 00   27,0   21,0   20,0   39,0   0,319 

  18  0107 18 00   30,0   21,5   25,0   41,0   0,436 

  22  0107 22 00   36,0   29,0   27,0   50,0   0,677 

 0142    Y-Stück mit Befestigungsbohrung  

 Messing 

ØD       F  H max  H1  L max  L1  ØT  Kg

  4  0142 04 00   10,0   16,5   7,0   26.5   17,0   4,2   0,031 

  6  0142 06 00   13,0   19,5   8,5   28.0   17,0   4,2   0,047 

  8  0142 08 00   14,0   21,0   8,0   30.0   17,0   6,2   0,059 

  10  0142 10 00   19,0   24,5   9,0   37.5   22,0   6,2   0,127 

  12  0142 12 00   22,0   26,0   11,0   38.0   23,0   6,2   0,168 

  14  0142 14 00   24,0   28,0   11,0   41.5   24,5   6,2   0,194 
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 reduitKlemmverschraubungen aus Messing / VerschraubungszubehörKlemmverschraubungen aus Messing / Verbindungsanschlüsse

 0166    Reduzierstück, 3-teilig  

 Messing 

ØD1  ØD2       F  Kg

  4   6  0166 04 06   13,0   0,011 

  5   6  0166 05 06   13,0   0,010 

  6   8  0166 06 08   14,0   0,012 

  6   10  0166 06 10   19,0   0,030 

  6   12  0166 06 12   22,0   0,043 

  6   14  0166 06 14   24,0   0,052 

  6   16  0166 06 16   27,0   0,077 

  8   10  0166 08 10   19,0   0,027 

  8   12  0166 08 12   22,0   0,040 

  8   14  0166 08 14   24,0   0,050 

  8   16  0166 08 16   27,0   0,076 

  10   12  0166 10 12   22,0   0,037 

  10   14  0166 10 14   24,0   0,045 

  10   16  0166 10 16   27,0   0,069 

  10   18  0166 10 18   30,0   0,096 

  10   20  0166 10 20   32,0   0,107 

  10   22  0166 10 22   36,0   0,146 

  12   16  0166 12 16   27,0   0,066 

  12   22  0166 12 22   36,0   0,142 

  14   16  0166 14 16   27,0   0,060 

  14   18  0166 14 18   30,0   0,084 

  14   25  0166 14 25   41,0   0,189 

  16   20  0166 16 20   32,0   0,086 

  16   22  0166 16 22   36,0   0,125 

  18   22  0166 18 22   36,0   0,118 

  20   25  0166 20 25   41,0   0,168 
 ØD1: Rohr/Schlauch, ØD2: für Anschluss Ø xx mm. 
Alle oben aufgeführten Artikel bestehen aus 3 Teilen: 
- Reduzierstück 
- Klemmring aus Messing, Artikel-Nummer 0124 
- Überwurfmutter 

 0124    Klemmring aus Messing  

 Messing 

ØD

ØD       Kg

  4  0124 04 00   0,001 

  5  0124 05 00   0,001 

  6  0124 06 00   0,001 

  8  0124 08 00   0,001 

  10  0124 10 00   0,003 

  12  0124 12 00   0,004 

  14  0124 14 00   0,005 

  15  0124 15 00   0,004 

  16  0124 16 00   0,006 

  18  0124 18 00   0,007 

  20  0124 20 00   0,009 

  22  0124 22 00   0,012 

  25  0124 25 00   0,016 

  28  0124 28 00   0,017 

 0124..40    Klemmring aus Stahl  

 Stahl verzinkt 

ØD       Kg

  4  0124 04 00 40   0,001 

  5  0124 05 00 40   0,001 

  6  0124 06 00 40   0,001 

  8  0124 08 00 40   0,001 

  10  0124 10 00 40   0,003 

  12  0124 12 00 40   0,004 

  14  0124 14 00 40   0,005 

  15  0124 15 00 40   0,004 

  16  0124 16 00 40   0,006 

  18  0124 18 00 40   0,007 

  20  0124 20 00 40   0,008 

  22  0124 22 00 40   0,010 

  25  0124 25 00 40   0,014 

 0111    Klemmring aus BNA*  

 Messing 

ØD

ØD       Kg

  4  0111 04 00   0,001 

  5  0111 05 00   0,001 

  6  0111 06 00   0,001 

  8  0111 08 00   0,001 

  10  0111 10 00   0,002 

  12  0111 12 00   0,002 

  14  0111 14 00   0,003 

  15  0111 15 00   0,003 

  16  0111 16 00   0,004 
 * Französische Normenstelle für die Automobilindustrie (BNA) 

 0110    Überwurfmutter aus Messing  

 Messing 

ØD  C       F  L  Kg

  4   M8x1  0110 04 00   10,0   11,0   0,004 

  5   M10x1  0110 05 00   12,0   11,0   0,006 

  6   M10x1  0110 06 00   13,0   11,0   0,008 

  8   M12x1  0110 08 00   14,0   13,0   0,008 

  10   M16x1,5  0110 10 00   19,0   15,0   0,019 

  12   M18x1,5  0110 12 00   22,0   15,0   0,025 

  14   M20x1,5  0110 14 00   24,0   15,0   0,029 

  15   M20x1,5  0110 15 00   24,0   15,0   0,028 

  16   M22x1,5  0110 16 00   27,0   17,0   0,044 

  18   M24x1,5  0110 18 00   30,0   18,0   0,059 

  20   M27x1,5  0110 20 00   32,0   18,0   0,059 

  22   M30x1,5  0110 22 00   36,0   19,0   0,081 

  25   M33x1,5  0110 25 00   0,131 

  28   M36x1,5  0110 28 00   0,108 
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 reduitKlemmverschraubungen aus Messing / VerschraubungszubehörKlemmverschraubungen aus Messing / Verschraubungszubehör

 0110..40    Überwurfmutter aus Stahl  

 Stahl verzinkt 

ØD  C       F  L  Kg

  4   M8x1  0110 04 00 40   10,0   11,0   0,004 

  6   M10x1  0110 06 00 40   13,0   12,0   0,008 

  8   M12x1  0110 08 00 40   14,0   13,5   0,008 

  10   M16x1,5  0110 10 00 40   19,0   16,0   0,018 

  12   M18x1,5  0110 12 00 40   22,0   16,5   0,026 

  16   M22x1,5  0110 16 00 40   27,0   18,0   0,042 

  18   M24x1,5  0110 18 00 40   30,0   19,0   0,057 

  22   M30x1,5  0110 22 00 40   36,0   21,5   0,084 

 0110..60    Verlängerte Überwurfmutter aus 
Messing  

 Messing 

ØD  C       F  L  Kg

  4   M8x1  0110 04 00 60   11,0   14,5   0,007 

  6   M10x1  0110 06 00 60   13,0   17,5   0,011 

  8   M12x1  0110 08 00 60   16,0   20,0   0,018 

  10   M16x1,5  0110 10 00 60   20,0   23,0   0,032 

  12   M18x1,5  0110 12 00 60   22,0   25,0   0,038 

 0110..70    Klemmring-Überwurfmutter aus 
technischem Polymer  

 Technisches Polymer 

ØD  C       F  L  Kg

  4   M8x1  0110 04 00 70   8,0   13,0   0,001 

  6   M10x1  0110 06 00 70   11,0   15,0   0,002 
 Hinweis: nicht in Verbindung mit Metallrohren verwenden 

 0122    Doppelschlauchtülle  

 Messing 

ØD1  ØD2  ØD3       L  L1  ØT min  Kg

  4   4   6  0122 04 04   37,5   22,5   3   0,004 

  6 
  4   6  0122 06 04   37,5   22,5   3   0,005 

  7   9  0122 06 07   37,5   22,5   6   0,007 

  8 

  6   8  0122 08 06   40,0   22,5   5   0,007 

  7   9  0122 08 07   40,0   22,5   6   0,008 

  10   12.5  0122 08 10   40,0   22,5   9   0,012 

  10 
  7   9  0122 10 07   43,0   22,5   6   0,010 

  10   12.5  0122 10 10   43,0   22,5   9   0,014 

  12 
  10   12.5  0122 12 10   43,0   22,5   9   0,013 

  13   15  0122 12 13   50,0   29,5   12   0,018 

  14 
  13   15  0122 14 13   52,0   29,5   12   0,019 

  16   18.5  0122 14 16   60,5   38,0   15   0,031 

  15 
  13   15  0122 15 13   52,0   29,5   12   0,019 

  16   18.5  0122 15 16   60,5   38,0   15   0,032 

  16 
  13   15  0122 16 13   53,5   29,5   12   0,021 

  16   18.5  0122 16 16   62,0   38,0   15   0,032 

  18 
  16   18.5  0122 18 16   62,0   38,0   15   0,031 

  19   21.5  0122 18 19   62,0   38,0   18   0,040 

  20 
  16   18.5  0122 20 16   64,0   38,0   15   0,034 

  19   21.5  0122 20 19   64,0   38,0   18   0,039 

  22   19   21.5  0122 22 19   64,0   38,0   18   0,041 

  25 
  19   21.5  0122 25 19   70,0   38,0   18   0,048 

  25   27.5  0122 25 25   70,0   38,0   24   0,054 

 0165    Doppelschlauchtülle für fl exible Schläuche  

 Messing 

ØD1  ØD2  ØD3       L  L1  ØT min  Kg

  4   4   4.3  0165 04 06   30,0   15,0   2   0,002 

  5   4   4.3  0165 05 06   30,0   15,0   2   0,003 

  6 

  4   4.3  0165 06 06   30,0   15,0   2   0,003 

  6   6.4  0165 06 08   30,0   15,0   4   0,004 

  8   8.4  0165 06 10   30,0   15,0   4   0,005 

  8 

  6   6.4  0165 08 08   32,5   15,0   4   0,006 

  8   8.4  0165 08 10   32,5   15,0   6   0,006 

  10   10.7  0165 08 12   37,5   20,0   8   0,009 

  10 

  8   8.4  0165 10 10   35,5   15,0   6   0,008 

  10   10.7  0165 10 12   40,5   20,0   8   0,010 

  12   12.7  0165 10 14   40,5   20,0   8   0,012 

  12 
  10   10.7  0165 12 12   40,5   20,0   8   0,011 

  12   12.7  0165 12 14   40,5   20,0   10   0,013 

  14   12   12.7  0165 14 14   42,5   20,0   10   0,015 

  15   13   13.7  0165 15 16   42,5   20,0   11   0,015 

  16   13   13.7  0165 16 16   44,0   20,0   11   0,018 
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Klemmverschraubungen aus Messing / VerschraubungszubehörBrass Compression Fittings / Complementary Fittings

 0126    Plug for Compression Fitting

 Brass 

ØD  L  Kg

  4  0126 04 00   10.0   0.002 

  6  0126 06 00   10.0   0.003 

  8  0126 08 00   11.5   0.006 

  10  0126 10 00   13.0   0.010 

  12  0126 12 00   13.0   0.014 

  14  0126 14 00   13.5   0.020 

  18  0126 18 00   16.0   0.038 

  22  0126 22 00   18.0   0.003 
 The plug is used to blank off an outlet in a compression fi tting, replacing the olive.
When an open outlet is required, simply dismantle and replace the plug with the tube olive, 
reusing the nut.
The plug is also reusable. 

 0125    Tube End Plug for Compression Fitting

 Brass 

ØD  C  F  L  L1  Kg

  4   M8x1  0125 04 00   10.0   12.0   8.0   0.005 

  6   M10x1  0125 06 00   11.0   13.5   9.5   0.008 

  8   M12x1  0125 08 00   14.0   14.0   9.0   0.013 

  10   M16x1.5  0125 10 00   17.0   18.0   11.0   0.025 
 This plug enables unused tubes to be blanked off.
The male thread on the plug has the same pitch as the female thread on the sleeve nut of a 
standard Parker Legris fi tting.
Therefore the plug screwed into the sleeve nut blanks off the tube. 
To reopen the passage, simply unscrew the plug and fi t the required coupler.
No further treatment of the tube is required. 

 0220    Hex Head Plug, Male BSPP and Metric
Thread  

 Brass, technical polymer 

 C  F  G  H1  Kg

  M5x0.8  0220 19 00   8.0   8   5.0   0.002 

  G1/8  0220 10 00   14.0   14   7.5   0.011 

  G1/4  0220 13 00   17.0   17   7.5   0.020 

  G3/8  0220 17 00   17.0   22   8.5   0.024 

  G1/2  0220 21 00   22.0   27   10.0   0.041 
 Thread with pre-assembled sealing washer 
M5: with screwdriver slot for tightening 
Maximum allowable working pressure = 20 bar
Conforms to BNA 229 (with the exception of M5 model), BSPP thread, ISO ISO 228-1, 
Parallel metric thread, ISO NFE 03-054. 

Montage der Stecktüllen
Die Stecktüllen 0122 und 0165 können in Kombination mit verschiedenen
Schlauchtypen eingesetzt werden.
Die Montage erfolgt mit einer im Lieferumfang der Verschraubung enthaltenen
Überwurfmutter und einem Klemmring. Überwurfmutter + Klemmring + Stecktülle

 0220..39    Hex Head Plug with Bi-Material Seal,
Male BSPP Thread  

 Brass, zinc plated steel with NBR seal 

 C  F  G  H  Kg

  G1/8  0220 10 00 39   14.0   14   6.5   0.012 

  G1/4  0220 13 00 39   17.0   17   6.5   0.020 

  G3/8  0220 17 00 39   17.0   22   8.0   0.025 

  G1/2  0220 21 00 39   22.0   26   9.0   0.042 

  G3/4  0220 27 00 39   22.0   32   10.0   0.059 

  G1  0220 34 00 39   27.0   39.5   10.5   0.088 
 Plug with bi-material seal
Bi-material washers part number 0139 can be found in sub-chapter “Adaptors and Manifolds”.
Part Number with suffi x 39, maximum allowable working pressure: 250 bar 

 0120    Stud Standpipe, Male BSPT Thread

 Brass 

ØD  C  F  L  L1  Kg

  4   R1/8  0120 04 10   11.0   25.5   14.0   0.007 

  5   R1/8  0120 05 10   11.0   26.0   14.5   0.007 

  6 
  R1/8  0120 06 10   11.0   26.5   15.0   0.008 

  R1/4  0120 06 13   14.0   31.0   15.0   0.015 

  8 

  R1/8  0120 08 10   11.0   28.5   17.0   0.009 

  R1/4  0120 08 13   14.0   33.0   17.0   0.016 

  R3/8  0120 08 17   17.0   33.5   17.0   0.020 

  10 

  R1/4  0120 10 13   14.0   36.0   20.0   0.017 

  R3/8  0120 10 17   17.0   36.5   20.0   0.022 

  R1/2  0120 10 21   22.0   41.0   20.0   0.039 

  12 

  R1/4  0120 12 13   14.0   36.0   20.0   0.017 

  R3/8  0120 12 17   17.0   36.5   20.0   0.022 

  R1/2  0120 12 21   22.0   41.0   20.0   0.040 

  14 
  R3/8  0120 14 17   17.0   38.0   21.5   0.023 

  R1/2  0120 14 21   22.0   42.5   21.5   0.042 

  15 
  R3/8  0120 15 17   17.0   38.0   21.5   0.023 

  R1/2  0120 15 21   22.0   42.5   21.5   0.040 

  16 
  R3/8  0120 16 17   17.0   39.5   23.0   0.024 

  R1/2  0120 16 21   22.0   44.0   23.0   0.042 

  18 
  R1/2  0120 18 21   22.0   44.5   23.5   0.042 

  R3/4  0120 18 27   27.0   47.5   23.5   0.070 

  20   R3/4  0120 20 27   27.0   49.0   25.0   0.070 

  22 
  R3/4  0120 22 27   27.0   48.5   25.5   0.067 

  R1  0120 22 34   36.0   52.5   25.5   0.117 

  28   R1  0120 28 34   36.0   57.0   30.0   0.140 
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 reduitKlemmverschraubungen aus Messing / VerschraubungszubehörKlemmverschraubungen aus Messing / Verschraubungszubehör

 0126    Blindstopfen für Klemmverschraubungen  

 Messing 

ØD       L  Kg

  4  0126 04 00   10,0   0,002 

  6  0126 06 00   10,0   0,003 

  8  0126 08 00   11,5   0,006 

  10  0126 10 00   13,0   0,010 

  12  0126 12 00   13,0   0,014 

  14  0126 14 00   13,5   0,020 

  18  0126 18 00   16,0   0,038 

  22  0126 22 00   18,0   0,003 
 Blindstopfen kann den Ausgang einer Klemmverschraubung verschließen und ersetzt den 
Klemmring. Wird ein Ausgang benötigt, einfach den Blindstopfen herausdrücken und durch 
einen Klemmring ersetzen und mit Hilfe der Überwurfmutter festschrauben. Der Blindstopfen ist 
wiederverwendbar. 

 0125    Verschlussschraube für 
Klemmverschraubungen  

 Messing  Messing 

ØD  C       F  L  L1  Kg

  4   M8x1  0125 04 00   10,0   12,0   8,0   0,005 

  6   M10x1  0125 06 00   11,0   13,5   9,5   0,008 

  8   M12x1  0125 08 00   14,0   14,0   9,0   0,013 

  10   M16x1,5  0125 10 00   17,0   18,0   11,0   0,025 
 Verschlussschraube ermöglicht das Verschließen eines Rohrendes. 
Das Außengewinde der Schraube entspricht dem Innengewinde der Überwurfmutter von 
Standard Parker Legris Fittings. 
Deshalb greift die Verschlussschraube perfekt in die Überwurfmutter des Rohrs. 
Zur Demontage einfach die Verschlussschraube entfernen und das entsprechende An-
schlussstück anbringen. 
Es ist keine weitere Behandlung des Rohrs notwendig. 

 0220    Verschlussschraube mit Außensechskant, 
Außengewinde BSPP und metrisch  

 Messing, technisches Polymer 

 C       F  G  H1  Kg

  M5x0,8  0220 19 00   8,0   8,0   5,0   0,002 

  G1/8  0220 10 00   14,0   14,0   7,5   0,011 

  G1/4  0220 13 00   17,0   17,0   7,5   0,020 

  G3/8  0220 17 00   17,0   22,0   8,5   0,024 

  G1/2  0220 21 00   22,0   27,0   10,0   0,041 
 Vormontiert mit Polyamid-DichtungsringM5: mit Schraubenziehernut zum Festziehen 
Maximaler Arbeitsdruck: 20 bar 
Fertigung gemäß Norm BNA 229 (Ausnahme M5): BSPP-Gewinde, Norm ISO 228-1 
Zylindrische und metrische Gewinde: Norm ISO NFE 03-054 

 0220..39    Sechskant-Verschlussschraube 
mit 2-Komponenten-Dichtung, 
Außengewinde BSPP  

 Messing, Stahl verzinkt mit NBR Dichtung 

 C       F  G  H  Kg

  G1/8  0220 10 00 39   14,0   14,0   6,5   0,012 

  G1/4  0220 13 00 39   17,0   17,0   6,5   0,020 

  G3/8  0220 17 00 39   17,0   22,0   8,0   0,025 

  G1/2  0220 21 00 39   22,0   26,0   9,0   0,042 

  G3/4  0220 27 00 39   22,0   32,0   10,0   0,059 

  G1  0220 34 00 39   27,0   39,5   10,5   0,088 
 Mit unverlierbarer 2-Komponenten-Dichtung 
2-Komponenten-Dichtungen (Artikelnummer 0139) fi nden Sie in Kapitel “Adapter und Mehrfach-
verteiler”.
Artikelnummer mit Endung 39, maximaler Druck: 250 bar 

 0120    Steckverschraubung, Außengewinde BSPT  

 Messing 

ØD  C       F  L  L1  Kg

  4   R1/8  0120 04 10   11,0   25,5   14,0   0,007 

  5   R1/8  0120 05 10   11,0   26,0   14,5   0,007 

  6 
  R1/8  0120 06 10   11,0   26,5   15,0   0,008 

  R1/4  0120 06 13   14,0   31,0   15,0   0,015 

  8 

  R1/8  0120 08 10   11,0   28,5   17,0   0,009 

  R1/4  0120 08 13   14,0   33,0   17,0   0,016 

  R3/8  0120 08 17   17,0   33,5   17,0   0,020 

  10 

  R1/4  0120 10 13   14,0   36,0   20,0   0,017 

  R3/8  0120 10 17   17,0   36,5   20,0   0,022 

  R1/2  0120 10 21   22,0   41,0   20,0   0,039 

  12 

  R1/4  0120 12 13   14,0   36,0   20,0   0,017 

  R3/8  0120 12 17   17,0   36,5   20,0   0,022 

  R1/2  0120 12 21   22,0   41,0   20,0   0,040 

  14 
  R3/8  0120 14 17   17,0   38,0   21,5   0,023 

  R1/2  0120 14 21   22,0   42,5   21,5   0,042 

  15 
  R3/8  0120 15 17   17,0   38,0   21,5   0,023 

  R1/2  0120 15 21   22,0   42,5   21,5   0,040 

  16 
  R3/8  0120 16 17   17,0   39,5   23,0   0,024 

  R1/2  0120 16 21   22,0   44,0   23,0   0,042 

  18 
  R1/2  0120 18 21   22,0   44,5   23,5   0,042 

  R3/4  0120 18 27   27,0   47,5   23,5   0,070 

  20   R3/4  0120 20 27   27,0   49,0   25,0   0,070 

  22 
  R3/4  0120 22 27   27,0   48,5   25,5   0,067 

  R1  0120 22 34   36,0   52,5   25,5   0,117 

  28   R1  0120 28 34   36,0   57,0   30,0   0,140 
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Klemmverschraubungen aus Messing / VerschraubungszubehörBrass Compression Fittings / Complementary Fittings

 0126    Plug for Compression Fitting

 Brass 

ØD  L  Kg

  4  0126 04 00   10.0   0.002 

  6  0126 06 00   10.0   0.003 

  8  0126 08 00   11.5   0.006 

  10  0126 10 00   13.0   0.010 

  12  0126 12 00   13.0   0.014 

  14  0126 14 00   13.5   0.020 

  18  0126 18 00   16.0   0.038 

  22  0126 22 00   18.0   0.003 
 The plug is used to blank off an outlet in a compression fi tting, replacing the olive.
When an open outlet is required, simply dismantle and replace the plug with the tube olive, 
reusing the nut.
The plug is also reusable. 

 0125    Tube End Plug for Compression Fitting

 Brass 

ØD  C  F  L  L1  Kg

  4   M8x1  0125 04 00   10.0   12.0   8.0   0.005 

  6   M10x1  0125 06 00   11.0   13.5   9.5   0.008 

  8   M12x1  0125 08 00   14.0   14.0   9.0   0.013 

  10   M16x1.5  0125 10 00   17.0   18.0   11.0   0.025 
 This plug enables unused tubes to be blanked off.
The male thread on the plug has the same pitch as the female thread on the sleeve nut of a 
standard Parker Legris fi tting.
Therefore the plug screwed into the sleeve nut blanks off the tube. 
To reopen the passage, simply unscrew the plug and fi t the required coupler.
No further treatment of the tube is required. 

 0220    Hex Head Plug, Male BSPP and Metric
Thread  

 Brass, technical polymer 

 C  F  G  H1  Kg

  M5x0.8  0220 19 00   8.0   8   5.0   0.002 

  G1/8  0220 10 00   14.0   14   7.5   0.011 

  G1/4  0220 13 00   17.0   17   7.5   0.020 

  G3/8  0220 17 00   17.0   22   8.5   0.024 

  G1/2  0220 21 00   22.0   27   10.0   0.041 
 Thread with pre-assembled sealing washer 
M5: with screwdriver slot for tightening 
Maximum allowable working pressure = 20 bar
Conforms to BNA 229 (with the exception of M5 model), BSPP thread, ISO ISO 228-1, 
Parallel metric thread, ISO NFE 03-054. 

Montage der Stecktüllen
Die Stecktüllen 0122 und 0165 können in Kombination mit verschiedenen
Schlauchtypen eingesetzt werden.
Die Montage erfolgt mit einer im Lieferumfang der Verschraubung enthaltenen
Überwurfmutter und einem Klemmring. Überwurfmutter + Klemmring + Stecktülle

 0220..39    Hex Head Plug with Bi-Material Seal,
Male BSPP Thread  

 Brass, zinc plated steel with NBR seal 

 C  F  G  H  Kg

  G1/8  0220 10 00 39   14.0   14   6.5   0.012 

  G1/4  0220 13 00 39   17.0   17   6.5   0.020 

  G3/8  0220 17 00 39   17.0   22   8.0   0.025 

  G1/2  0220 21 00 39   22.0   26   9.0   0.042 

  G3/4  0220 27 00 39   22.0   32   10.0   0.059 

  G1  0220 34 00 39   27.0   39.5   10.5   0.088 
 Plug with bi-material seal
Bi-material washers part number 0139 can be found in sub-chapter “Adaptors and Manifolds”.
Part Number with suffi x 39, maximum allowable working pressure: 250 bar 

 0120    Stud Standpipe, Male BSPT Thread

 Brass 

ØD  C  F  L  L1  Kg

  4   R1/8  0120 04 10   11.0   25.5   14.0   0.007 

  5   R1/8  0120 05 10   11.0   26.0   14.5   0.007 

  6 
  R1/8  0120 06 10   11.0   26.5   15.0   0.008 

  R1/4  0120 06 13   14.0   31.0   15.0   0.015 

  8 

  R1/8  0120 08 10   11.0   28.5   17.0   0.009 

  R1/4  0120 08 13   14.0   33.0   17.0   0.016 

  R3/8  0120 08 17   17.0   33.5   17.0   0.020 

  10 

  R1/4  0120 10 13   14.0   36.0   20.0   0.017 

  R3/8  0120 10 17   17.0   36.5   20.0   0.022 

  R1/2  0120 10 21   22.0   41.0   20.0   0.039 

  12 

  R1/4  0120 12 13   14.0   36.0   20.0   0.017 

  R3/8  0120 12 17   17.0   36.5   20.0   0.022 

  R1/2  0120 12 21   22.0   41.0   20.0   0.040 

  14 
  R3/8  0120 14 17   17.0   38.0   21.5   0.023 

  R1/2  0120 14 21   22.0   42.5   21.5   0.042 

  15 
  R3/8  0120 15 17   17.0   38.0   21.5   0.023 

  R1/2  0120 15 21   22.0   42.5   21.5   0.040 

  16 
  R3/8  0120 16 17   17.0   39.5   23.0   0.024 

  R1/2  0120 16 21   22.0   44.0   23.0   0.042 

  18 
  R1/2  0120 18 21   22.0   44.5   23.5   0.042 

  R3/4  0120 18 27   27.0   47.5   23.5   0.070 

  20   R3/4  0120 20 27   27.0   49.0   25.0   0.070 

  22 
  R3/4  0120 22 27   27.0   48.5   25.5   0.067 

  R1  0120 22 34   36.0   52.5   25.5   0.117 

  28   R1  0120 28 34   36.0   57.0   30.0   0.140 
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 0112    Verlängerte Überwurfmutter für 
Klemmverschraubungen, Außengewinde 
metrisch  

 Messing  Messing 

ØD  C       E  F  L  Kg

  4   M8x1  0112 04 00   7,0   10,0   13,0   0,005 

  5   M10x1  0112 05 00   7,5   11,0   13,5   0,007 

  6   M10x1  0112 06 00   7,5   11,0   13,5   0,006 

  8   M12x1  0112 08 00   8,0   13,0   15,0   0,008 

  10   M16x1,5  0112 10 00   11,0   17,0   18,0   0,018 

  12   M18x1,5  0112 12 00   11,0   19,0   18,0   0,021 

  14   M20x1,5  0112 14 00   11,0   22,0   18,0   0,026 
 Diese Überwurfmutter hilft Rohre und Schläuche direkt in einen Gewindeanschluss mit Hilfe 
eines Klemmrings vonParker Legris anzuschließen. 
Entsprechende Einbaumaße (Aufnahme für Parker Legris Klemmringe) auf Anfrage. 

 0128..39    Einschraubstutzen mit 
2-Komponenten-Dichtung, 
Außengewinde BSPP  

 Messing, Stahl verzinkt mit NBR Dichtung 

E

H

ØD  C       E  F  H  Kg

  4 
  G1/8  0128 04 10 39   7,5   13,0   20,0   0,009 

  G1/4  0128 04 13 39   9,0   17,0   22,0   0,015 

  6 
  G1/8  0128 06 10 39   7,5   13,0   21,0   0,010 

  G1/4  0128 06 13 39   9,0   17,0   23,0   0,016 

  8 

  G1/8  0128 08 10 39   7,5   13,0   23,0   0,011 

  G1/4  0128 08 13 39   9,0   17,0   25,0   0,017 

  G3/8  0128 08 17 39   12,0   22,0   26,0   0,033 

  10 

  G1/4  0128 10 13 39   9,0   17,0   28,0   0,018 

  G3/8  0128 10 17 39   12,0   22,0   29,0   0,034 

  G1/2  0128 10 21 39   27,0   27,0   30,0   0,049 

  14 
  G3/8  0128 14 17 39   12,0   22,0   30,5   0,035 

  G1/2  0128 14 21 39   27,0   27,0   31,5   0,049 

  18 
  G1/2  0128 18 21 39   27,0   27,0   33,5   0,051 

  G3/4  0128 18 27 39   14,0   32,0   34,5   0,085 

  22 
  G3/4  0128 22 27 39   14,0   32,0   36,5   0,081 

  G1  0128 22 34 39   16,5   41,0   38,0   0,123 

  28   G1  0128 28 34 39   16,5   41,0   42,5   0,147 
 Mit unverlierbarer 2-Komponenten-Dichtung 
Unverlierbare 2-Komponenten-Dichtung (Artikelnummer 0139) fi nden Sie in Kapitel “Adapter und 
Mehrfachverteiler”. 

 0151..39    Doppelnippel mit 2-Komponenten-
Dichtung, Außengewinde BSPP  

 Messing, NBR, Stahl verzinkt mit NBR Dichtung 

 C       E  E1  F  F1  H  H1  Kg

  G1/8  0151 10 10 39   5,5   7,0   13,0   14,0   6,0   6,5   0,017 

  G1/4  0151 13 13 39   7,0   8,5   17,0   19,0   6,5   9,0   0,036 

  G3/8  0151 17 17 39   9,5   9,5   22,0   22,0   9,0   9,0   0,056 

  G1/2  0151 21 21 39   10,5   10,5   27,0   27,0   10,0   10,0   0,082 

  G3/4  0151 27 27 39   11,5   11,5   32,0   32,0   11,0   10,0   0,122 

  G1  0151 34 34 39   13,0   13,5   41,0   41,0   12,5   10,5   0,217 
 Mit unverlierbarer 2-Komponenten-Dichtung 
Unverlierbare 2-Komponenten-Dichtung (Artikelnummer 0139) fi nden Sie in Kapitel “Adapter und 
Mehrfachverteiler”. 

 0168..39    Reduziernippel mit 2-Komponenten-
Dichtung, Außen-/Innengewinde BSPP 
und metrisch  

 Messing, Stahl verzinkt mit NBR Dichtung 

 C1  C2       E  F  H  Kg

  G1/8   M5x0,8  0168 10 19 39   8,0   14,0   4,5   0,009 

  G1/4   M5x0,8  0168 13 19 39   8,0   17,0   5,0   0,018 

  G1/4   G1/8  0168 13 10 39   8,0   17,0   5,0   0,012 

  G3/8   G1/8  0168 17 10 39   10,0   19,0   5,0   0,020 

  G3/8   G1/4  0168 17 13 39   10,0   19,0   5,0   0,013 

  G1/2   G1/8  0168 21 10 39   12,0   24,0   7,5   0,053 

  G1/2   G1/4  0168 21 13 39   12,0   24,0   7,5   0,044 

  G1/2   G3/8  0168 21 17 39   12,0   24,0   7,5   0,031 

  G3/4   G1/4  0168 27 13 39   12,0   32,0   9,5   0,100 

  G3/4   G3/8  0168 27 17 39   12,0   32,0   9,5   0,086 

  G3/4   G1/2  0168 27 21 39   12,0   32,0   9,5   0,065 
 Mit unverlierbarer 2-Komponenten-Dichtung 
Unverlierbare 2-Komponenten-Dichtung (Artikelnummer 0139) fi nden Sie in Kapitel “Adapter und 
Mehrfachverteiler”. 

 0127    Stützhülse aus Messing für Polymer-
Schläuche  

 Messing  Messing 

ØD1  ØD2       L  Kg

  4   2  0127 04 00   11,0   0,001 

 0127 04 25   413,0   0,001 

  4   2,7  0127 04 27   11,0   0,001 

  5   3  0127 05 03   11,0   0,001 

  5   3,3  0127 05 00   11,5   1,000 

  6   4  0127 06 00   11,5   0,001 

  8   5,5  0127 08 55   14,0   0,001 

  8   6  0127 08 00   14,0   0,001 

  10   7  0127 10 07   18,0   0,001 

  10   7,5  0127 10 75   18,0   0,001 

  10   8  0127 10 00   18,0   0,002 

  12   8  0127 12 08   26,0   0,002 

  12   9  0127 12 09   18,0   0,001 

  12   10  0127 12 00   18,0   0,001 

  14   11  0127 14 11   16,0   0,002 

  14   12  0127 14 00   18,0   0,003 

  15   12  0127 15 12   18,0   0,002 

  16   13  0127 16 13   18,0   0,003 

  18   14  0127 18 14   19,5   0,003 

  22   16  0127 22 16   21,0   0,005 
 Diese Stützhülsen garantieren optimalen Halt, selbst bei hohen Temperaturen und hohen 
Drücken und verhindern eineVerformung des Schlauchs. 

Schnellstecktüllen
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Brass Compression Fittings / Complementary Fittings Schnellstecktüllen

MaterialübersichtTechnische Daten

Durch die besondere Kombination aus optimaler Herstellungs-
qualität nach CNOMO, langer Lebensdauer, einfacher 
Anwendung und sicherer Handhabung erfüllt dieses Anschluss-
programm alle Anforderungen der Automobilindustrie und der 
Robotertechnik.

Ømetrisch:
6 bis 22 mm

Vorteile
• Einfache Anwendung

• Beständig gegen Schweißfunkenflug
• Kostengünstige & zeitsparende Lösung

•  Bewährte mechanische Eigenschaften im Bereich
Robotertechnik

• Geeignete Medien: Kühlflüssigkeiten, Druckluft

• Betriebsdruck: 0 bis 16 bar

• Temperaturbereich:  0°C bis +100°C (Wasser)
20°C bis +70°C (Luft)

Anzugsdrehmoment,
Modell 0132

DN 6 8 10 14 18 22

daN.m 0,7 1,5 1,8 3,5 6 7

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, 
Werkstoffen und Rohren/Schläuchen ab.

Anschlagring: technisches Polymer

Gehäuse: Messing
Silikonfrei

Regelungen

Industrielle Normen:
• RoHS
• PED
• REACH

Einbau mit einem Einpresswerkzeug

Die Auswahl der NBR-Schnellsteckschläuche erfolgt über die Nennweite, z.B.:

Schnellstecktüllen Außen-Ø
(Schlauch)

Ø  DN
(Schlauch) NBR-Steckschläuche

0132 10 56 10

1/410..H 56

...

Zuschnitt des Schlauchs und
Positionierung Einpressen des Schlauchs

Einpresswerkzeug
betätigen: Der Anschluss
ist vorschriftsmäßig,
wenn der Schlauch am
Anschlagring anliegt.
Das Werkzeug passt
sich an 5 verschiedene
Schlauchdurchmesser
an und ermöglicht ein
einfaches, müheloses
Einpressen.

Werkzeug zum Einpressen 
einer Stecktülle in einen 
Schnellsteckschlauch.

Artikelnummer des 
Werkzeugs:

0650 00 00 05

Auflageblock für Stecktülle Auflageblock für Stecktülle

Den Schlauch recht-
winklig zuschneiden und 
die Stecktülle an die 
dafür vorgesehene 
Auflage am Werkzeug 
einlegen.
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Klemmverschraubungen aus Messing / Verschraubungszubehör Schnellstecktüllen

149

K
le

m
m

ve
rs

ch
ra

ub
un

g
en

0
1

//
 F

it
ti

n
g

s
S

ch
ne

lls
te

ck
tü

lle
n

Brass Compression Fittings / Complementary Fittings Schnellstecktüllen

MaterialübersichtTechnische Daten

Durch die besondere Kombination aus optimaler Herstellungs-
qualität nach CNOMO, langer Lebensdauer, einfacher 
Anwendung und sicherer Handhabung erfüllt dieses Anschluss-
programm alle Anforderungen der Automobilindustrie und der 
Robotertechnik.

Ømetrisch:
6 bis 22 mm

Vorteile
• Einfache Anwendung

• Beständig gegen Schweißfunkenflug
• Kostengünstige & zeitsparende Lösung

• Bewährte mechanische Eigenschaften im Bereich
Robotertechnik

• Geeignete Medien: Kühlflüssigkeiten, Druckluft

• Betriebsdruck: 0 bis 16 bar

• Temperaturbereich: 0°C bis +100°C (Wasser)
20°C bis +70°C (Luft)

Anzugsdrehmoment,
Modell 0132

DN 6 8 10 14 18 22

daN.m 0,7 1,5 1,8 3,5 6 7

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, 
Werkstoffen und Rohren/Schläuchen ab.

Anschlagring: technisches Polymer

Gehäuse: Messing
Silikonfrei

Regelungen

Industrielle Normen:
• RoHS
• PED
• REACH

Einbau mit einem Einpresswerkzeug

Die Auswahl der NBR-Schnellsteckschläuche erfolgt über die Nennweite, z.B.:

Schnellstecktüllen Außen-Ø
(Schlauch)

Ø  DN
(Schlauch) NBR-Steckschläuche

0132 10 56 10

1/410..H 56

...

Zuschnitt des Schlauchs und
Positionierung Einpressen des Schlauchs

Einpresswerkzeug
betätigen: Der Anschluss
ist vorschriftsmäßig,
wenn der Schlauch am
Anschlagring anliegt.
Das Werkzeug passt
sich an 5 verschiedene
Schlauchdurchmesser
an und ermöglicht ein
einfaches, müheloses
Einpressen.

Werkzeug zum Einpressen 
einer Stecktülle in einen
Schnellsteckschlauch.

Artikelnummer des
Werkzeugs:

0650 00 00 05

Auflageblock für Stecktülle Auflageblock für Stecktülle

Den Schlauch recht-
winklig zuschneiden und 
die Stecktülle an die 
dafür vorgesehene 
Auflage am Werkzeug 
einlegen.
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 reduit
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 reduitAnschlusstüllen für Steckschläuche

 0132    Schnellstecktülle für 
Klemmverschraubungen aus Messing  

 Messing 

ØD ØD1  ØD2       F  G  L  L1  ØT  Kg

  6   6.3   13  0132 06 56   12,0   16,5   32,5   12,5   4,8   0,010 

  8   6.3   13  0132 08 56   14,0   16,5   29,5   11,5   4,8   0,015 

  10 
  6.3   13  0132 10 56   19,0   16,5   30,0   14,0   4,8   0,028 

  9.5   16  0132 10 60   19,0   19,5   34,0   14,0   7,5   0,030 

  14 
  9.5   16  0132 14 60   24,0   19,5   35,5   15,0   7,5   0,050 

  12.7   19  0132 14 62   24,0   23,5   39,5   15,0   10,0   0,054 

  18 
  12.7   19  0132 18 62   30,0   23,5   41,5   17,0   10,0   0,090 

  15.9   23  0132 18 66   30,0   27,0   50,0   17,0   13,5   0,090 

  22   19.1   27  0132 22 69   36,0   30,5   56,5   17,0   16,0   0,130 
 Anschlagring aus technischem Polymer 

 0133..39    Schnellstecktülle mit 2-Komponenten-
Dichtung, Außengewinde BSPP  

 Messing, Stahl verzinkt mit NBR Dichtung 

ØD1  ØD2  C       E  F  G  H  L  ØT  Kg

  6.3   13   G1/8  0133 56 10 39   5,5   13,0   14,0   20,0   31,5   4,8   0,012 

  6.3   13   G1/4  0133 56 13 39   7,0   17,0   17,0   20,0   33,5   4,8   0,017 

  9.5   16   G1/4  0133 60 13 39   7,0   17,0   17,0   24,0   37,5   7,5   0,022 

  9.5   16   G3/8  0133 60 17 39   9,5   22,0   22,0   24,0   42,5   7,5   0,038 

  12.7   19   G3/8  0133 62 17 39   9,5   22,0   22,0   28,0   46,5   10,0   0,045 

  12.7   19   G1/2  0133 62 21 39   10,5   27,0   26,0   28,0   48,5   10,0   0,059 

  15.9   23   G1/2  0133 66 21 39   10,5   27,0   26,0   36,5   57,0   13,5   0,064 

  15.9   23   G3/4  0133 66 27 39   11,5   32,0   32,0   36,5   59,0   13,5   0,095 

  19.1   27   G3/4  0133 69 27 39   11,5   32,0   32,0   43,0   65,5   16,0   0,111 
 Gewinde mit 2-Komponenten-Dichtung und Anschlagring aus technischem Polymer. 
2-Komponenten-Dichtung (Artikel-Nummer 0139) fi nden Sie in Kapitel “Adapter und Mehrfach-
verteiler”. 

 0134    Schnellstecktülle, Außengewinde BSPT  

 Messing 

ØD1  ØD2  C       F  G  L  L1  ØT  Kg

  6.3   13   R1/8  0134 56 10   14,0   16,5   32,5   20,0   4,8   0,015 

  6.3   13   R1/4  0134 56 13   14,0   16,5   37,0   20,0   4,8   0,020 

  9.5   16   R1/4  0134 60 13   14,0   19,5   41,0   24,0   7,5   0,022 

  9.5   16   R3/8  0134 60 17   19,0   19,5   41,5   24,0   7,5   0,036 

  12.7   19   R3/8  0134 62 17   19,0   23,5   45,5   28,0   10,0   0,038 

  12.7   19   R1/2  0134 62 21   22,0   23,5   50,0   28,0   10,0   0,062 

  15.9   23   R1/2  0134 66 21   22,0   27,0   58,5   36,5   13,5   0,056 

  15.9   23   R3/4  0134 66 27   27,0   27,0   60,5   36,5   13,5   0,101 

  19.1   27   R3/4  0134 69 27   27,0   30,5   67,0   43,0   16,0   0,108 
 Anschlagring aus technischem Polymer 

Klemmverschraubungen aus Edelstahl / Einschraubanschlüsse
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Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroSelf-Fastening Hose Barb Connectors Klemmverschraubungen aus Edelstahl / Einschraubanschlüsse

MaterialübersichtTechnische Daten

Diese "Universal"-Klemmverschraubung bieten eine ausgezeichnete 
Beständigkeit gegen Umwelteinflüsse und korrosive Flüssigkeiten. 
Sie sind für hohe Druck- und Temperaturbelastungen ausgelegt und 
halten Druckstößen und intensiven Schwingungen stand. Sie sind 
für Anwendungen in der Lebensmittelindustrie geeignet.

Ø metrisch:
6 bis 16 mm

Vorteile
• Ausgezeichnete Abdichtung und sicherer Sitz des Rohrs

• Optimale Lebensdauer durch metallische Abdichtung

• Anschluss unterschiedlichster Rohre und Schläuche: Metall, Polymer,
Stahl, Gummi... 

• Keine Stützhülsen für Rohre aus Metall und Schläuche aus starrem
Polyamid mit Durchmesser kleiner als 12 mm

•  Anschluss verschiedenster Durchmesser durch das Montagesystem
mit Reduzierstücken

• Sortiment an zugehörigem Zubehör aus Edelstahl 316L

•

Geeignete Medien:

 Medien aller Art

•
Betriebsdruck: Vakuum bis

 400 bar (in aggressiven
Umgebungen 80 bar)

•
Temperaturbereich:  -60°C bis

 +250°C mit Metall-Rohr

Anzugsdrehmomente
der Mutter

DN 6 8 10 12 16

daN.m 2 3 4 6,5 9,5

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien und 
Rohre/Schläuche ab.
Garantiert vakuumbeständig bis 755 mm Hg (99%iges Vakuum). 
Die Angaben gelten nur bei passender Gewindeabdichtung.

Regelungen

• RoHS • PED • 1935/2004• REACH

Silikonfrei

Klemmring: Edelstahl

Schwenkadapter:
Edelstahl

Reduzierstück: Edelstahl

Gehäuse: Edelstahl

Rohr: Edelstahl

Reduziermutter:
Edelstahl 

Schlauch: FEP Fluoropolymer oder PFA 

Überwurfmutter: Edelstahl

øD L  mini

Rohr-/Schlauchlänge für die Montage

Erforderliche Mindestlänge (L) zwischen 2
Verschraubungen.

Außen-Ø
Rohr/Schlauch 

BSPP
Gewinde

Max. Durchgang

6 G1/8 4

6-8-10 G1/4 7

10-12 G3/8 11

16 G1/2 14

ØD
L

mm
ØD

L
mm

4 26,5 10 39
6 26 12 39
8 32 16 46,5

Nachfolgende Tabelle zeigt anhand einiger 
Beispiele das Verhältnis zwischen Rohr-/
Schlauchdurchmesser, Einbaugewinde und 
maximalem Durchgangsdurchmesser.

Maximaler Durchgangsdurchmesser

Schläuche aus halbstarrem Polyamid oder aus Fluorpolymer

Anschluss mit Klemmring und Überwurfmutter aus 
Edelstahl von Parker Legris + Stützhülse.

Empfohlene Rohr-/Anschlusskonfiguration

Edelstahlrohr
Kaltgezogenes Edelstahlrohr in Stangen. Geglühte Edelstahlrohrwendel: 
Betriebsdruck um 35 % reduzieren, kein Einsatz bei Schwingungen.

Die Anwendungsmöglichkeiten der Klemmverschraubungen von Parker Legris hängen von dem verwendeten Rohr-/Schlauchmaterial ab. 

Nachfolgende Tabellen liefern einen Überblick über das Verhältnis zwischen Betriebsdruck und Material.

Empfohlene Rohr-/Schlauchqualitäten

Edelstahlrohr
Dünnwandiges, kaltgezogenes, nahtloses, geglühtes und passiviertes
Rohr mit einer Wandstärkentoleranz von +/- 0,1 mm.
Anwendung nur mit Edelstahlrohren mit einem Außendurchmesser 
von 6 bis 16 mm, maximale Wandstärke 1 mm.
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